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ME—R—F, FRFEFE N EERI U THEM . (DIER BT B R (2) it 2K
FEMNFRENKFEANTERFEANHTHEZEY. R ERAREES, 2AFEILS
FE. —REHLCE—ERAFILHAXRLREEH TE, URE, NEEREEREEFEY
HEHSERLEARNMOWEMNA? MARME R —, RINMBEEXIFWFERZE R
i RARIIT P A REBITZHEH .

55— 24 B AY W) R RS ) B R B AL AT B A K B R R B R T W
M- FEERAZEH(BARATRAKZBEOI A sI #l(Hirefud). XEVNKR LER%2
(ASME)M 1974 £ 7 A 1 HRERZSHITF B4 A SI &l . H A JEH 2] SI # 89 2148
HEFESHEREHAEEEXERENELEESFFEETERNBBIFMRAH . &
HHF 208 NE BEALAB M 63 NI ALH B . ST #] 5 3H A T BE L EKLAR 75/25,
MAES— TP EGF S SI FlATFHLERARE 60/40. HEF FEE T B 954 3 #5467 49 7
B, UBEREH RSB REEARHELAAMESENFERNTUARMEE. IV EHXFHE
B, RBNGET —MIEFFROGIAMESHE P, KEUR, ITKFE T H4 28 SI#H A
T R EHR YR ETTAERDS BB A FHRE T

EEMEREHMT KEELAARARN, BRITEFBRBERLEETERE - IMEES X
EZRNRESEMEAN T EF20E, RITFEEIREFMNEEXZXFTAHWERS K
FHEBXERALHMILFRMEEN. LEEHM T RITFHRE B HE:.

ME— R —F, RITBRKAREENTE, E—ENFRER T RAEFEIHEMHELETE
o RERMTEEENEMNETEEM(E)ERMLE. BT RBHRMKEE SHERAE, B
HFIERFHFRAZLC BERHWEMAXTETERETREAZ(B S FE). BRARKBHEREH
MHATHE, HFERERENFNEAAZECEERET S GG T2 EREETH
ESENHNAREI0EN —HNARLEEEMULED.

Bk, ME—ERIMTEER. (OMNTEM TREERENER, EEHR . SHM
SHEEEEARTERMA; DR -4 B KRS, FHELH, ALHEXY, 85
EHFEZESTAROAMEBEE—EMRANTRESZRAMME — &E, ()F B —HERBH
HREIB(—BAEER), UHMEE RIFEINE.

RIVEEEREESIREHERSSHEDY £ N RMF 458 5 2 HH R a3ty
REREAFEEDEN KR RERENEEREENTE UM ZEEENEI LR ERE
FRZRE -

NI EHR T -FI/RFIH M. L. /R e X354 2 33 1 Rtk 35 09 5% /1 R B, o/
WETH TR T B,

D.R. A%
HAEH M F LR
L.E. & %48
EH 44 79 JH FE 32 4 /R
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- & e

ZERHF L RN FH LERIRCER DM BN ERENEREHNHTURMER
B ERH—HER IS, BHEE TR EFERS T RS BN e Ef
BU=f A5 207 2O Bl 9, Bl S5 2 XRS84T

1.1 S#
HEOYMFENFERESENSSHHENBEELR, EBREENERETH FHHE:
g =— kA %% (1.1)

AFIT/In AEERA RS MNBERE. SR 2K RAZHREINFTRYENN
¥ESBRBEMENSHMBSEER, BE 1.4 T 2 WEMH W/ m-K.
A1 1) AR Z et (Fourier) R A&, XAFREGEETH AN FE _EBWER. HEEES|
RPREFREH T LT RABREEARX.
HEVEABHERESMREREN(E 1-1), A
HATRAREHRFERSWBESE .
AT _ T - T,
Ax Xy — X1
1k AEEMYSIYEARSE GBS, XL
XALRGEEN.
HRBREEAMYES G S8R E AR
[k, EEMZIE R R IR S 2. R 1B B Bl R
AL, BB R EVEFEE, BN WEPIEE. &

(1.2)

X

BCFRyRER B 1-1
G stored — MCp %% (1.3)

K m BRERV MEE p B

1.2 Xk

YA S EREARR IR EME, JAK N R EE RSB R ERER
(B 7L
HREN EREEN T, BENRERE N T, BOIREEREh T8,
qg = hA(T, - Tx) (1.4)
BB % 31 (Newton) % 2p A M8 SCT Aok e 2 4 2 1, 280 (o7 e 1) B8 7 T L A 3k
BERBEZEIXZAMILAIEE. » (98AH W/ m? K. BEEHELFICE. EE &G
5, BAMRREZHRE SR, KRS8 AR 30 LI T 208X S gk B . B (1. 1)
(1.4)% y=n BIFHTTH
RA(T, - Tw) = — kA(aa—Z:Js
AFREBRENTHERS . BEHENEEEEREOHRENGEBERE".

(1.5)

» HERRREYHELRBORERE, ¢ YRENSREARK — %



1.3 5

F=FpERA T RARETHBENEE, SMEEEEEZSPHT, BEENRPHET.E
BrEak] EEERSHEEBEREN 4RI REL, MSHRMTRE/SHEREMRLEL. E
ERM A B -3 R 4 # (Stefan-Boltzmann) B BRI R AN

. g = cAT* (1.6)
KPP THEMNBE ¥ o SEH NAHARBELE; HMEN 5.6697 X 10" *W/m? - K* 5
0.1714 X 10 % Bru/h-fi?-°R*. BRI K HH&, KHF 24, R HWENEERXQ.6)BE. FF
HibFmE A RS ER VT RENESEE, 1572 RIE (K, gray bodies) X IR ST E 7] H
TRItH .

q = ecAT* (1.7)
AP e WERMHEIE, HEE0S 1 Z1H.
1.4 BHEER
Bl héeh &4 2 K

FEHAERBMNEEHSRERIITE B1(SHM B-1(Engl.). EREXBRAIVWESEREH
SHREBFTEISEBEAREX. BN, ASEY » MEEZHETR/D:; S€/TVWEFE
HHE. EBHSHABEHY KHBEEBEPAS T H TRITH:

k= ko(l + 58 + c6?) (1.8)

KPP OI=T T, kg NESHRE T AUIUEL FEZTENARGE, BE G BB
/S, RILE B, B, AT
k= ko(1+ b6) (1.9)
EHSMBHSRESCEE B S 2 WA K K (apparent bulk density) — ¥ KK R
SRR E AR E—F % XM EIE T SRE BER, ik e B ATHY
— ST . BHABWHEBEMDE . — BN, IFIEY t HEENEENRUEREE
FI3 KT K . R B-2(SI) B-2(Engl. R T —HIEH TR H SR 2R,

AR E) S B R MK

7 B-3(SDMI B-3(Engl AT~ TE FEEMNRAN SEEREIE. XX Sl 4k
B, & EH SEEA L, HXEAHBARER. FRAAREARES THRE, X TEE
B, HEAXMN FAESREMBAES. KEBWEN SFHARMEEREZHE /. K
RF S, —EHB 15S0CH ¢ FRBEEZ AT K. R THERASER, EFEFLHHE
KB SHERBK.

AR R AK

SEMSRERVHERENEMYE R, EEXRKEMEREES ESEAHIR. R B4(SDHM
B-4(Engl ) T —¥SBE—ITRIETH ¢ WEE XN THREHEA(AIEFEHHRE
NERE), ENRNEWA RS REE .

ZRAMKBIKRFHAREEN KR (ELEPAZEINTEMBRZENER). & B4
(SDFIHH—PTRKREETHZSHEFEI RS IEYABERA FIFARAER. NITLST
1650C M1 latm<C p<<100atm; (i) — 75C << T<0TC #l latm< p<<10atm.

KESHIHRALBRUEESENFRRYXE FEREMITHE, & B-4(SI)H B-4(Engl.)
BHP— M RIEMEETSE B3 —EBFH. MEMSE, NEBRAEEENYIHER.



g8 & #

R

FEMNEXREANEKFHERER ABPIHTEHTERENFYERE XS IT KR
EE®H, LRI R4 8 K (continuum), EXTXEHN, WHEEZEED M. X TFH
BEARMES, RINEXE T LEFEAE ) F K (density at a point) K

p = lim I m (1.10)

sv—av. 3V
R oV, REZERXAFYEEXHBR/DOEAR. KEHEA MR ARG EE R ERMIERET
fb, T 7ZE 100 MRS ERL T ] 28 [E 10 %0 . B M ik 89 % B S F & B-1, B2 f1B-3,
BIESIHARELER HR|SKANEEANEENAR/RXGX A, CEBEMNZE. £ Z K
EREMEEN, RBAH—IMRKIEETHEEAMABEESEERE TLHE,

_ ya
0= p, Pl) (1.11)
& B 04 1B R th 4 AR (specific volume)
v = "i" (1.12)
MEERFEYRNERE SHKE 4CH—PMKRET (760mmHg) KH & H 2 HE . FHIH,
s== (1.13)
Prw
AP SEHE,
PL i B

bb & & (specific heat) R EEWEAFHGEEMARE T —M4E. 298, HANE
B HHAER

A M =5 | (1.14)
KA u HBEMATEANAEE"

EEHHEE. cp=§—f1‘:\p (1.15)
h RHER.

— KW, u FIr R HNRRAITBRHER . BEMLBAERBEMNES . MFR]ESHAY
&, R EE R, ¢, Mo, EXE ERMRH . HEX TSE, XEAN LR ZEFRK. ¢, Mc,
BB K ]/ kg K 5% Btu/lb,, °F .

MEE, LA REHMMERERIEL, FEAHZRE /D, EHYKMBREMNE AT
B A, R B-1(SI), B-1(Engl. )f! B-2(SI), B-2(Engl. ) F AR ¢, BIH@E K REITFH.

ME R, EAXBEM AT EREZE /N, (HEEX©FEEN.

— S (kB B HE 5 T2 B-3(SI), B-3(Engl. ).

SENHEAEBRESREABRKMXEZ. BREZEERARES, EHWEWHB /D, HE
BEABEE, EAPZHEE/D. MRESHITETE, BUEHNKT 1.4 X 10°Pa BB LA R B-4
(SD)FRI%E.

A BE(RHK)

Y W EFE(FEH) (thermal diffusivity) « £ EH T8I M ENAES, XE—TMBE
HesmrE, e X h

« IR AFER AR, —FF



& #Hh

(1.16)

k
¢ p

i ERATH, o« BMENSHRERSHAWE. EHEMN m?/s K f¢/h. & « HHIY
R MAE T BRI, 7E o MR P RABEM T RIR IR

Bt By —HeE ST HIMEH AL TRY RN HEE. ER HNE, BEMEAXE
0 o HRKHER;ZPHFIHWSEEEREHT A RAE FHENRAHTRENR
i

1Y 4

W RAEFRAU A EN R TEMRIRERT FRAER (E 1-2). WX iR
£, HHEBEMTTHES. EWRTHNAS FERR LN BHEENT —RIERLERE,
HF BSR4 BEEN Y A, © M523 3h 32 RE A 5 B0 . gk sk m SR - BE R BT, d REE 5]
AR RSB RE AR

e E P-P.ERTHEH T A HEEESN

g - FAREMEIEN u — du, T M TFE L7 HE
j EEMRAROEEN u+ 6u. u EPPTE
P = FRAERT y A8 AT b R A = 7 167 8 B T A AR
#:um SFAR T FREEETE AN A o &
s WANXAYRANEE T PENEERE
H .

du

12 T = gy (1.17)

b 5 2= Rk 30 ) 45 B % 4k (coefficient of
dynamic viscosity), B 5 f& SLH PR BN I BE BE S4B X L

B EEHR.17)TH, o BEALH Nos/m® B Ibe-s/f°. TEIFZ N LR BB AR
BRI BEERU RN BELRERETTE. 2B p, RIETRENEERE 1.
WIBLRI N kg/m s, p, T py EHME LHE EXE TR G, p, WEMR b./ft-s, g, =
(32.17) py. BN S TR N AR R EMH AR LL o R NEE.

St FREMBEE, S HHESEEZBNXEZBHE, HEAX S HEE Z 24 /).
2% B-3(SI), B-3(Engl. ) #l B-4(SI), B-4(Engl. )5 & T 3 18k B ¥HE .

BN SRR, Y E AR AR E S, KEA SRR E A .
LMBHEGE TSGR EEER UM AR B4 @AM T2, Mi5FE LEM
BFRE ¢ EAWZERIATEE FHEMAERBRSEREEFFIELIE.

NEFESEEZ WER RE 3R E (kinetic viscosity v):

Hm
= 1. 18
4 ( )

v B BN m?/s.

BE.5z5h HEEARR, ZHFHESEINEXABRK(FAEANEENEZMBKR). X
B-4(SI), B-4(Engl YA MBI RE 1 MAKR E (atm) THIEEE; AT 8 Ert o FEFT B E (R
EHNWE).

1.5 Bfr

RI-VCETHANBENHH . RPRE G H THFPR _E2ERTFHI AT I g
1

= ;ma (1.19)

A4 REAERR T RRAR s DREEAH. AT EEN, Mx A Patl 7T HIFEE



F—E 5

B A | 2 O ] o BN ) B R N R

1.1

1.2

1.3

F1-1
50 ] E XL SHEBi H R ¥, 2.
i, g 5
s 43 45 K, cm v | gem
{ Metric Absolute) B}E], s 5 H (dyne) = E Scm dyne- s?
BE,K
JER, b
e K, 7 gty
{ English Absolute) B E], s ¥ (poundal) = Bk s
B, R
7, by ﬁﬁ
B AR KB, ft 5 8% (slug) slug- ft
( British Technical) BFE], s [bg- 2 Ibg+ 52
B, R Tt
71, by
s Iby,
BT i}ﬁ; . % 1y 17 Paft
(English Engineering) B‘J‘I“]’ ‘ T Ibges?
TE], s
8EE, R
KE, m
&, kg 7 kg'm
= R B0 (SD) L < N kg'zm 152
s
REE, K
5] B ¥ fi#
KB d4em BHER B HE RN BRSEREE,
BN EEARFISCH2ICTHIEE M SRER
#0.19W/(m'K). PRI
>.:-:.s' "f'
M T hEHYEAEER -3, MBES, KX 1) alw €
St
(1.2)778 \ "

9 _ IZ___I_I)__ W (21—38)2
A k( T, —x ! 0'19m-K 0.04 m
=+ 80.75W/m?

M—AFERE, CHR/REE NS RE LR
FIBRBXT R RN 225W/(m?-C). B £l L
FIERRE S 120C, RRERFFE 10C, REAREE
REH RN R AR,

R eF

= hA(Tw — T,),
q ( ) "

K% B TERIEHEA AT LR Z 2R 6 X R R IR AR fE 4C AR,

L = 225W/(m? - TI[(120 - 10)T ] = 24750W/m?

WA RERI SRR 0.92. BB E TRATAHEHIMRERS D7

B = ARG F



& o %

i—- = eaT* = (0.92)(5.6697 X 1078)W/(m? - K*) (44 + 273)*K*
=(0.92)(5.6697 x 10 #)(317)* = 527W/m’
R RN RS ST RE . B, o EHETTLLELRIY 5.67 %10 W/ (m?-K*).

1.4 RESLE 90°R(S0K) M 38. 4arm HTAIBH FIEEIE 1o, FIBBHE v
B & BHEBA(SHEBE lam T SOK W EXHHNEE n, MEE o, 731N
pm, = 2.516 X 10" %kg/(m - s), o, = 0.50955kg/m’

B % B-S UKIIE RS EM S FRA, EHEFSHY P =12.8am; T, =33.3K, MR REHE
MR AR RREHRBRRES P, HERBRE T, H 51N

38.4 50

P, = 3.0, T, =333 =150

T 12.8
& B-4 B p1/ pm =1.55, B

tn 2 1.55 % 2.516 x 107°%kg/(m - s) = 3.70 x 10 °kg/(m - s)
EFEEP, =30)0, Hit$ o My LHANEASEERBTEE. FERERITLEERST
BE WM Pv=ZRT, % Z N &% B F (compressibility factor), R=%M HBHSKEER S FEZ
. B iteE

XA, SREERI R F RS W Z,~0.81, Z,~1. B,

I ~ 38.4/0.81
0.50955kg/ m> 1/1

o 3 _ Um _ 3.76 X 10 ®kg/m - s
p == 24.156kg/m’, v 24.156kg/m’

— MR, YENFE  HFRRE: BWAAH, REEBEESENERESX o HHB KR

= 1.56 X 10" "m?/s

I .
1.5 ER EHNRKELFONEEEY FHE 40~50C. 85 45C, XHEHEHFERH 0. 90,
KEF T LM mRESENThE.

B F

f = esT* = (0.90)(5.67 X 10~8)W/(m? - K*)(318K)* = 522W/m?
FE THE NGRSO FHEITRE.

1.6 REXKTE 2'7°C*|1 136atm THY o GXREHHIRHARES).
B oF hHFEBSEHEBESM p.=33.5am, T, = 126K. AL,

~ (274 273.15)K _
=4.06, T,= e =

_ 136atm
P = 33 Satm

B B4, B8 p/p,=1.25, HFHE BASNER
puy = 11.99 x 1078 x 1.488164 = 17.84 x 10 %kg/m * s
g = 1.25%x17.84 x 107 °kg/m » s = 22.3 X 10 ®kg/m * s

1.7 fHEEKESAE 1283°R(713K) F1 130atm(13.7 X 10¢ #1) K #Y S # R EKL.

B & B1FEBAGSDHFHANTEESBE lam 1 7TI3K W SHARN £,=0.0516W/(m*K)
FAREKESSFHRREELE /4, WA B3, A

_ _ _130atm . _ _ _T00K
P, = p/p. = 718 3arm = 0-3955 =0.60, T, = T/T, = 647 4 = 1-10

HE B3 &S E/E,=1.3, Bl £=1.3%(0.0516)W/(m*K)=0.0671W/(m-K).
1.8 fEETE 712K #1 13.272MPa RAE T KBS (A HEFBR)W S HEEK.

B 5 hEBASDITREETRENYER, TTESB 700K M1 7S0K KB SHFHARK. FH
LYERNIE, T8 712K i SR E B Y

2.38



¥ 8 R

ki, = 0.0516W/(m * K)
i B-3, MAKEK, H

MHE P AT, HEB-3ER

Bk
B o= (1.3)(k;) = (1.3)(0.0516)W/(m - K) = 0.0671W/(m - K)

1.9 RIEUHERESE2ICH 13. 79X 10°PaGEF MR HASEMNBEMEN THEE.
M F m#B3SD,E1INMAKKEM27C(300K)F

o1 = 1.421kg/m®
FEHA(1.11), py = latm=1.013 X 10°Pa,

B _g) B _lsg(13.79X106)
b= Plp )™ 1.421 7311 013 x 10°

p = 155.5kg/m®
1.10 E 17. 79N = CERBEH -BREFED, B

Lt —REEaEEn(LE 1-4(a)) i
M BRI R A R T M 0. 9144m/s, B /
L ERN 0.0254m, B 5 B892 1 (6
B9 2.54 X107 °m (0. 001in), B MK E o
H0.127m. B T Wt R E R RS HE IR 79, 4 o
ZW ST ATIEL 7, 352 1 9B i O 4 4 A [/4_
B PE Y, R0 B A 3 BE R L B l | _J
Bk B S o 70C MALINAG 3 H B 0001 t=—
LA '

B &F gramBERMRAD, BTUE 1-4(b) R

MRS TR HAEN BN EEF P 1-4
XEMBRREAEEMOEES IR o M
0.9144m/s, B I

o

(a) (b)

de  Au  (0.9144 — 0)m/s . 1
_— = = R b4
dy ~ Ar 2.54 X 10 5m 3.6 10%

RERRVEHEEE, FEATHAREES, FAEEA LW ARNRERMINHZRE. Bk,
tA =17.79N

. 17.79N
” x(0.0254m)(0.127m)

= 1755.4N/m’
B (1.17)
T = yfj—; = 1755.4N/m?

_1755.4N/m? _ (1755.4N/m%)s
A7 du/dy T 3.6 x 10°
BT up= pv, HE B-3(SDH HNEEE 70C THIHE o, v, TR ERXHB

pr = 5.2IN + s/m?

= 48.76 x 1073 N8
m

S5MBEERMELEIT.
1.11 220CH—FENRBEEMLE S=2.95, HEX R EHFTE.
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1.

1.

1.

12

13

14

.15

B OF F lam M 4C FTHAKMEEF p,~1000kg/m>. I{HE F LK (1.13), BiX F &8

0 =2950kg/m’.
B B S LE 260°C A1 8.274 X 10° 18 (29K 8. 17atm) THIRY AR, WRE K13 =
PR BT .

B &5 B FEBasD,EitiEE,

k = 0.2109W/mK, pi = 0.0924kg/m’, ¢, = 5.2 X 10° iz

kgK
= (1.11)
3 2 gg( 8.274 X 10°Pa ) _ 3
£ “"(pl) = 0.0924 =1 1701505 x 105pa) = O 734ke/m
B, B3K(1.16)
_i,.( J/S)( m’ ( kgK )_ 52
a —Pcp = G.2109m_K 0.754kg) 5.2 % 10°] = 5.383 x 10 "°m*/s

F AR A BRFE 6 A A AR DL BR B BB (we) 9 8.8964N. ABKAFHE
FhnE BN 1/6 HERATE Sy N R AR LAV ER.

B e HX31.19)

wt- g
m = ’
a
a NHRME S IEE, K 9.807m/s’, R 1-1, 8. =1 ll‘fTﬁﬁ wt=8.964N, B Ik, &
*s
8.964N - B0
— . S —
T 9.807Tm/ s 0.907ke
FEABR LN, a= %(9.307)m/s2 =1.6345m/s%, FTUA, E AR L AV ER N
. 2
wie Lo 0.907kg + 1.6345m/s* _ | 48N
8 1kg' rn/st
R Z2EAE 450K F1 1.00 % 10°Pa B #2815 E
M &5 B3 B4(SI), 7 450K Ml latm B,
tm. = 2.484 X 1073 ke ,  p1 = 0.783kg/m’
1 m:=*s
FI R (1.13)
) 1.00 x 10° \ kg _ 3
£ pl(p]) - 0‘783( 1.013 x 105) o3 1 72%ke/m
B (1.18)
5 L]
_ 2:.484x10 kg/;“ ® =~ 3.212 X 10"5m?/s
7.729%kg/m
V2. p/p.=9.87, T/T.=3.40, H ik, hE B-4
u/p17=1.0

HFEESTE SOK 1 11.67 X 10°Pa THIBT /135 E .
M ©F =& B-4(SD), FF SOK= —223CH}

_¢ kg kg
fim, = 2.516 X 10 8 , p1 = 0.5095 —

m=+*sS m

£ BS5, BERASHERZH
p. = 12.8atm, T, = 33.3K
BT latm= 1.013 X 10°Pa, AT A



BB F ®

11.67 % 10°Pa

p = . = 115.2atm
1.013 x 10°Pa/atm
_ 2 _ 1152 _ _ 50 _ |
P,—pc =g = 9.0, T, =335 =150
B & B4, 1,/ g 2=3.0, BT LA ym%3.0[2.516><10'6—k-g~ =7.55% 107 6&.
1 m*s m*s
1.16 —ENHANREEMREMWERE N 12N, E—MEMME A IMRES 1/5 BEHE
FELEXERFHERRED?
B wF
wt 132N e
m = 9 80m/2 13.47N/m + s 2
EZWFE
13.47N) { 9.80m
F = ma = ( /< )( 52 ]226.41\1
1.17  (B&)
1.18 (B%)

1.19 fHEKESAE 65atm M 575K THISHERK.
" oF EAMBRESHCIKT, ERENTH & HERRT lam HHE. FHE B3, &

T. = 647.4K, T, = 2{—3% ~0.89, P, = 21685_'—“-—“—;;‘%5%0.30
B3 v ER k/k,
E/E; = 1.29
ky 4 latm BYHS{E . 3 B-4(SD), & P=1latm 1 T=575K F, HEERHEES £, =0.04005W/(m-K), H
i

E =1.29(0.0401)W/(m - K) = 0.0517W/(m * K)
1.20 N THKESH EXNEAWBRBEE, X p=87.Satm if, BE—T 1.19 4.

M & hTERENR STSK, Frid

T, = 0.89;T P, = S22 ~ 0.4

218.3
B B3, k/k~1.5F HE1.19 8 &, HHE, B
kB2 1.5(0.0401) = 0.0601W/{m  K)

1.21 —BFNENBANSSRER SOC. BRE — |

BOER—ATEN 3x 107°W B HIE. 15 A —

B E RN 0. Sem X 1. Ocm, 254, 9453 T 8 49 X 3R

B R b K OW/mIC (LI 1-5). 76 2 W 48 5T R D T Y~

GHAHIER FRRGEWETRE.

W &F m(1.5), BBEER ¢=hA(T,~ Tw) Tw=§:§°c

EARBHEE g=3x10">W, TiF5 M SER Y L5 om

0.5 ) [ 1.0
100™/ \ 100™

\

A, =2( ) = 2(0.5m?) x 107* = 107 *m?

B 1-5

q ' 3 x107°wW
=5
hA, 0T + OW/(m? - C) x 107 *m?

A, T,=50C +3.33C =53.33C

£ 58 M B

1.22 —0.15em B FHHEE HRHREAE N =041W/(m'K), EFRES THERNETHHIRE



.10.

& =

ek ek e e e
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.37
.38

H T, =20CH T,=70C(RE 1-6), HKE » EFHE
fr T PR {2 R -133W/m?

1.23 ZERBDPWESHLERNMRIR S — DA FEHE, &
ERMNHERER A =1135.59W/(m?-C) . HHBRER
BN EER, 8 65.6C,FEFHRENI8.3C. FEKRKY
IERTH R 8790W, i 3R By 75 3 2% i 46 20 T AR %
%:0.164m?

1.2 HFEX FHEREAREREKRAHNSOC.EXHEEY
EHENHMBHEAHRG, AW ERMEARRNGENE.
BE.617TW/m?

’1-6 1.25 ZEMF B-1(SD% oy iR B 6 B 9 B L F A S 5 B Z
MEREZRPXER. PR R R F 5 30EE 71877

FB3(SDYLEHNBETEAE S EAIRARMNEMIEE _—EARVFRARBESRENXRE. XH

PO 1 B 5 BB B R B, BNk & B IR BE 38 S T /N7

W /KIESHE 276.7C 1 68.95N/m?10* TR A% BE.0.0379W/(m-K) (k/k;=1.0)

W 5B K 2 SFE 550K Al 827kPa THI SRR 2% .0.0505W/(m-K)(k/k; =1.0)

WE—EABRSELE 1atm 1 93.7C TR SRR B 0.0299W/(m-K)

W — S AL B SR TE 550K Fl 827kPa THIBE . B % :5.06kg/m’

FIFHKBESOCHEEEREHLE. BRI SHUETCHKNEERS)

EH#2 3.8lcm MIBITERK N 6. 35cm MERMBMA NI HHSEFMZEMBZ AL 3.81 X 10 3cm,

BIBRFEWE T pm =2.277kg/m s BIR T . RFEFER 62¢/min RUBEHAHEEBERSEHEY, B E

B FE R iR M T A A RE V) B R T HE #%.0.0107Nm

(H% ) |

ERSIRS, RFMEH—TMRBOBRKNEE N 3.0x g, g YIRHEEHNEE. KITEHANE

AR — P RE N 81. kg IRF AEBRKMEETHEE. B E . 2402N

~AMHTFREBAFMARZENERS KITHERR EHEEN 2196. 5N, XBRFIHFHAEANY

HHER BEARYTFHEIAGRERRE NG 1/6, Q R EITRAOFERE B L ke. (b)) RKITH/E

AERREMER. B % . (a)223.9kg, (b)336N

(B&)

BEENFEHREF. 1mmHg = 1.3332 X 10’N/m?

T Ja] B3R ) A BR— A IR 7E 33. 15K Bl 366. 48K A, TN FARNKREMAR. S8y

HEBRE. BEFER.: -240T 7] 93.33T.




F W —ZEIBESH

2.1 5|8

MEEEMHEHRA. D, WENEAHSREESZANBEREE X 55— %805
FATELMEERERES HBRERE. R, N TFRELWEL, UEREEHEVHER
R ZENG, WEBL-MERHEMERBRESANERTE. hRENFEBLDENEE
—RBERE, #itE SRR

2.2 BRASAERSE

P 2-1 BR, BU— AT 75 T 44 O e M B ) £ 428 T A 1 R IR 4k 340 0 O Ak Bty —
YR RTT, RERPEIRL T 18 8 5 WL A A XT38 30 . X b i Bheks 15§25 41 s P 45 B 1 T L
A—fERERE ZEREWRZANR FEEL, £/ 2-1 FURE -1’ ..

SMzERE Y AR AL -/, R INT

XTEE THEHSRTE(RIE 2.1 M Y}
F): Jp
A 9T a aT /Az
- ax(k I)+3y(k3y) (2.1) Jy
= S el e W
HPTREz.y.z Ml R (MAEEFBEHF /,f" ------- x

BRORTr RERRY, 0 REE, c BERA, T /
TRBEMNERHANEREGLERZ(FHAXR) &
A L BE NP BT R — R LY o R S TR Y
EREHTEMEFR, r THRAE FERX 2.1
(2.1) &b A
2T ﬁT;F#T‘ ¢ 13T

31‘2 M ayz 3z2 + kb - a _t (22)

Hf o« AHX(1.16)8H.
& B AL A A R

/
1. AF B 1 (Fourier) 7 B (LW HE)
T 32T+82T 13T

922 " 9y "3z’  a at (2.3)
2.fﬁ?ﬁ(Poisson)ﬁ@(%?ﬁ,jﬁWﬂﬁ)
’2T T T  q"
St 35 tot =0 (2.4)
3. P47 T (Laplace) F B (BZS, T4 J8)
3* 92 3*
€+ L, :g =0 (2.5)

axr?  3y? 9z
Bl 42 fe 3R 4R 2 4

FREUNFE RN EH SRS ETUE R



